
До уваги платників єдиного податку ! 

 

Деражнянська ДПІ ГУ ДПС у Хмельницькій області інформує, що з 1 

серпня 2023 року  набрав чинності Закон України від 30 червня 2023 року № 

3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 

законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного 

стану». 

Зокрема Законом передбачено, скасування  можливості  для фізичних  

осіб-підприємців  платників  єдиного  податку  І та ІІ групи не сплачувати  

єдиний податок  (крім тих, податкова  адреса яких знаходиться  на територіях  

бойових  дій або на тимчасово  окупованих  територіях  України,  станом на 

дату початку бойових дій, або тимчасової окупації). 

При цьому такі особи не заповнюють декларацію платника єдиного 

податку - фізичної особи - підприємця за період, в якому відповідно до 

абзацу першого цього пункту єдиний податок не сплачувався. 

Для таких платників єдиного податку, які скористалися правом не 

сплачувати єдиний податок, контролюючий орган не проводить нарахування 

авансових внесків з єдиного податку, визначене пунктом 295.2 статті 295 

цього Кодексу. 

Податкові зобов’язання із сплати єдиного податку нараховуються таким 

платникам єдиного податку за періоди, за які був сплачений єдиний податок, 

що відображені в декларації платника єдиного податку. 

Штрафні санкції та пеня за несплату (неперерахування) або сплату 

(перерахування) не в повному обсязі авансових внесків з єдиного податку у 

порядку та строки, визначені цим Кодексом, до таких платників не 

застосовуються. 

Законом України від 30 червня 2023 року № 3219-ІХ «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» також внесено 

зміни до Податкового кодексу України, щодо особливостей оподаткування 

платника податку при переході зі спрощеної системи оподаткування з 

відсотковою ставкою єдиного податку у розмірі 2 % на систему 

оподаткування, на якій він перебував до її обрання.  

Так, платники єдиного податку третьої групи, які станом на 31 липня 

2023 року використовували особливості оподаткування та не відмовилися від 

їх використання самостійно, з 1 серпня 2023 року автоматично будуть 

переведені на застосування системи оподаткування (на відповідну ставку та 

групу єдиного податку або на загальну систему оподаткування), на якій  такі 

платники податку перебували до обрання особливостей оподаткування. 

Новостворені суб'єкти господарювання, які з дня державної реєстрації 

обрали спрощену систему з особливостями оподаткування автоматично 



будуть переведені на застосування платниками єдиного податку третьої 

групи із ставкою єдиного податку у розмірі 5 відсотків доходу. 


